



## 雪中送暖

昨天上午,奋战在除雪一线的环卫工人收到了意外的礼物。“师傅,喝杯热奶茶吧,您辛苦啦……”接过奶茶,环卫工人懵了:“我也没买奶茶呀……”

据了解,看到沈阳降雪,环卫工人深夜便开始行动,700CC天然苏打水茶饮的创始人王冠淮11月8日上午在公司内部号召工作人员大量制作热奶茶,组成“外卖队伍”送到一线除雪人员手中。截至当日17时,该奶茶店已向全市在一线除雪的环卫工人、交警等送上热奶茶300余杯。

辽沈晚报记者 经淼



将热气腾腾的奶茶送到了环卫工人手中。

辽沈晚报记者 经淼 摄

## 特警变身“推车小哥”

记者从辽宁省公安厅了解到,针对暴雪强寒潮天气,辽宁全省公安机关启动降雪防灾减灾应急响应预案,采取应急措施,积极应对极端天气。

截至目前,全省已出动警力2.3万人次,警车4800多车次。全省公安机关救援被困车辆4400多台,救助被困群众5700多人,处置灾情险情部位15处,没有发生大的交通事故。锦州、朝阳、葫芦岛三市交警部门以京哈高速为重点,全力疏导分流滞留车辆,累计为受困群众提供送油、送餐、送水服务138次。

11月8日下午,锦州义县公安局交警岗勤大队民警在巡逻中路遇孩子生病急需到

医院,巡逻民警张全立即安排群众乘坐警车,在保障安全前提下最快速度将孩子送到义县妇幼保健院。

11月8日,沈阳普降大雪,这给群众出行带来了极大的不便,也给广大驾驶员驾驶机动车增大了难度。特警支队驻各区武装巡逻组急群众之所急,变身“推车小哥”暖心推行,救助危困群众。

11月8日早6时48分,沈阳市公安局和平分局沈水湾派出所分接到吴女士拨打110报警电话,称沈阳市和平区长白南路与和安街自己车在路边被困,求助民警出警,派出所民警立即赶到现场与环卫工人一起帮其将车脱困。  
辽沈晚报记者 吕洋

## 气膜体育馆被大雪压塌

11月8日,一则视频在网络上流传,视频显示,位于沈阳市皇姑区的气膜体育馆被大雪压塌。该视频的视角是从体育馆内部开始,可以看到体育馆的部分气膜已经变形并落到了地面,从脱落的气膜裂口出去,外面是一片大雪。

资料显示,皇姑区气膜综合体育馆位于皇姑区崇山中路103号,紧邻皇姑区文体中心;占地面积约为14000平方米,2016年9月开始对公众开放,当时据称是国内最大的气膜型体育馆综合建筑。

“网传视频属实,气膜馆确实是塌了,不过并不严重,只塌了一个角。是早上发

生的事儿,事发时场馆内没有人,也就没有人员伤亡,事故原因正在调查中。”知情人透露。

“只要严格遵循相关规范设计、制作、安装和运维,膜结构馆的安全性绝对可以得到保证。即使从发生事故的角度而言,无论哪种情况造成了气膜建筑坍塌,其降落速度都较慢,气膜建筑从开始坍塌到完全坍塌,至少会有20-30分钟的时间,在气膜建筑内的人员有充足的撤离时间,且膜结构自重较轻,内部人员需要承受的重量也小于钢混结构。”相关专家表示。

辽沈晚报记者 隋冠卓

## 积雪过厚 中学报告厅棚顶坍塌

“房盖塌了,看这窗户,全都掉出来了。”11月8日,随着沈阳一场正在进行的大雪,这样一则短视频在网络流传。

视频称,就在当日早晨,沈阳五十三中学一栋教学楼的楼顶发生坍塌。

视频画面中显示,一栋楼顶层为白色,下方为红色。

记者注意到,视频中的楼体共有5层,除顶层受损外,其他4层并未受到影响。损坏的5楼中多个窗户发生严重损坏,其中有窗户连框与楼体脱离,耷拉在窗口下方。

从画面中并未看到人员受伤及救援活动。

“可能发生在凌晨,听到一些哗啦啦的响声。”一位附近居民向记者表示,由于当时天还没亮,具体也不知道发生了什么

事。多位居民证实,由于应对暴雪恶劣天气,学校已经提前放假,学校里并无学生,没看见有人受伤。

该视频引起网友关注。有网友称,“幸亏学生因为大雪放假了。”

当日下午2时许,该学校所在的沈阳市铁西区官方微博@铁西发布对此事进行情况说明。

情况说明中称,2021年11月8日凌晨4点35分左右,沈阳市第五十三中学报告厅棚顶发生坍塌,无人员伤亡,相关部门第一时间到达现场进行处置。经初步了解,因该处积雪过厚导致受损,具体原因正在进一步调查。  
辽沈晚报记者 吕洋

## 积雪都去哪了? 记者夜访堆雪场

11月8日晚7时,沈阳市和平区宁波路与长兴街交叉路口一处待建的建筑工地外,前来送雪的卡车络绎不绝。这里是和平区三处存放积雪的堆雪场之一,这里已接收积雪800多车次,高峰时段每分钟有四五辆卡车进场送雪。

每辆送雪车驶出雪场时,都要向大门口的工作车领取一张送雪票,作为统计自己工作量的凭证。负责发放送雪票的沈阳市和平区京和环境卫生有限公司工作人员介绍,从11月7日降雪开始,

该雪场一刻不停地接收积雪,在他的登记表上,几乎每分钟都有送雪车进场,多的时候达到每分钟四五辆。

和平区市容环境管护中心水利管理部冯勇和王帅飞负责昨晚的夜班,他们要给每辆进场的雪车拍照。冯勇介绍,从降雪到现在,这个堆雪场已经接收送雪车800多车次,雪场的工作将一直持续到雪后,直到路面清理干净为止。

辽沈晚报记者 王琳

亲诊快讯:11月13日-14日,种植牙博士后吴高义莅临亲诊!

## 怎样种出放心牙? 博士后亲诊,口福更稳!

种牙不等于买种植体,专家技术更关键!

沈阳康贝佳口腔名医种牙,种1颗、送1颗,高端植体特价种!

抢约热线:024-31213333

“牙好胃口就好,身体倍儿棒,吃嘛嘛香”,这个道理大家都懂,但有些时候,牙齿的脱落难以挽回,随之而来的是吃不好、睡不好、肠胃不好、体质变差……如何重获健康口福,成了每个缺牙人都要面对的问题。

“种牙可不只是买种植体!种植体植入的位置、轴向、深度乃至整体方案都大有讲究,牙齿种好了是口福,种不好是隐患,种得好不好,医生的经验、技术更关键!”

小植体撑起大口福 种好牙,医生更关键

博士后亲诊,种1赠1 拍片检查不花钱

全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔首席种植专家、口腔医学博士后吴高义建议:牙齿缺失后,应尽量及时种植修复。与其他传统的修复方式相比,种植牙因为独有的种植体做“牙根”,无需伤害和依赖邻牙等口内组织,即可获得媲美真牙的咀嚼力和使用感受。种植牙坚固美观、舒适耐用,不论是单颗、多颗,还是半口、全口,牙齿缺失都能良好地修复,并且有着长达数十年的使用寿命,深得缺牙患者的信赖和好评。有人认为种植体不就是个“螺

丝钉”吗?选便宜的种上就行了。千万要注意——种牙可不是买种植体!种植体植入的位置、轴向、深度乃至整体方案都大有讲究,牙齿种好了是口福,种不好是隐患,种得好不好,医生的经验、技术更关键!

**名医连线** 全口无牙 适合种牙 吗? 种植牙适用于各类牙齿缺失,因为并不需要余牙辅助固位,所以哪怕是全口无牙,种植后也能拥有一口稳固、有力的牙齿。在修复连续多颗、半口、全口牙齿缺失时,并不需要缺几颗、种几颗,高明的种植医生,可通过精妙的方案设计,只植入4-8颗种植体,快速恢复半口、全口牙齿的咀嚼功能。

沈河医广[2020]第12-03-01号

总院:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁) 和平院:和平区阜新二街35号(和平税务局斜对面)

(024)31213333